



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/17290.**

Benyújtás dátuma: **2021-10-13 11:33**

Parlex azonosító: **1DW6SMDR0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vejkey Imre (KDNP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

Az interpelláció címe: **"Előírhatja-e Brüsszel, hogyan neveljék a gyermekeiket a magyarok?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

Példátlan és elfogult támadás indult Magyarország ellen a tavasszal elfogadott gyermekvédelmi törvénymódosítás miatt. A hazai baloldal és brüsszeli szövetségeseik, illetve az LMBTQ-propaganda gépezet összehangolt hazugság áradatot indítottak Magyarország ellen.

Az Európai Unió Alapjogi Chartájának 14. cikkelye kimondja, hogy a szülők kizárólagos joga gyermekeik vallási, világnézeti és pedagógiai oktatását és nevelését meggyőződésüknek megfelelően biztosítsák, amelyen a magyar parlament által elfogadott törvénymódosítás is alapul.

Emlékeztetőül a törvénycsomag elfogadása gátat szab a pedofil bűncselekményeknek. Szigorúbb lett a pedofil bűncselekmények büntetése, kibővült a pedofil bűnelkövetőkre vonatkozó foglalkoztatási tilalom. A törvény megtiltja a gyermekekre irányuló szexuális tartalmú propagandát az óvodákban, az iskolákban és a gyermekek számára elérhető médiában.

Brüsszel ezzel szemben azt szeretné, ha beengednék az LMBTQ-propagandistákat az óvodákba és iskolákba, az Európai Bizottság szerint az említett intézményekben vannak olyan jogok, amelyek megelőzik a szülői jogokat, holott ez gyermekvédelmi kérdés.

Hazánk elkötelezettsége változatlan mind az európai közösségi jog, mind a magyar alkotmány, mind a gyermekvédelem iránt. Magyarországon a vallási, etnikai, szexuális és bármely egyéb kisebbségek jogait garantáljuk, a magyar Alaptörvény szigorúan tiltja, a törvényeink szigorúan büntetik a kisebbségeket érintő kirekesztő és diszkriminatív megnyilvánulásokat.

A magyar kormánynak nincs azzal semmi dolga, hogy valaki felnőttként miként éli az életét, ha a jogszabályokat betartja, a gyermekvédelem azonban állami kötelezettség. Ha a gyermekeink jövője a tét nem engedhetünk.

A Fidesz-KDNP kormány ezért is döntött úgy, hogy Nemzeti Konzultációt indít ebben az ügyben is,

amelyet 1 millió 423 ezren töltöttek ki. A válaszadók 97%-a gondolja úgy, hogy helyes, ha törvény korlátozza a gyermekekre irányuló szexuális propagandát.

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az Európai Bizottság július 15-én hivatalos felszólítást küldött Magyarország kormányának, ezzel kötelezettségzegési eljárást indítva hazánkkal szemben.

Ezért kérdzem tisztelt Miniszter Asszonyt,

- ***Hol tart a kötelezettségzegési eljárás?***
- ***Mit tesz a Kormány annak érdekében, hogy Magyarországon továbbra is kizárólag a szülő dönthessen saját gyermeke neveléséről, senki ne kényszeríthesse annak eltérésére, hogy gyermeke a beleegyezése nélkül kapjon szexuális felvilágosítást?***

Várom Miniszter Asszony megtisztelő válaszát!